
Představenstvo společnosti Software602 a.s.
IČ: 630 78 236, se sídlem: Praha 4, Hornokrčská 15, 

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu B., vložce 3044
(dále jen „společnost“)

oznamuje, 

že společnost na řádné valné hromadě konané dne 29. června 2011 schválila výplatu 
dividend akcionářům společnosti a následující pravidla pro jejich výplatu:

Výše dividendy
Dividenda bude vyplácena ve výši 8,- Kč na 1 akcii společnosti o jmenovité hodnotě 4,- Kč.

Místo výplaty dividendy
Místo výplaty dividendy je sídlo společnosti, tj. Software602 a.s., Praha 4, Hornokrčská 15. 

Rozhodný den pro výplatu dividendy
Právo na výplatu dividendy má osoba, která je majitelem akcie společnosti 30. kalendářní den po dni
konání valné hromady, která o výplatě dividendy rozhodla, tj. dne 29. července 2011.

Den splatnosti dividendy  
Den splatnosti dividendy je stanoven na tři měsíce ode dne, kdy bylo přijato usnesení valné hromady 
společnosti o rozdělení zisku, tj. na den 29. září 2011.

Způsob výplaty dividendy

1. zasláním platebního dokladu společnosti na adresu akcionáře
Výplata dividendy zasláním platebního dokladu akcionáři bude provedena na základě jeho písemné 
žádosti o výplatu dividendy zasláním platebního dokladu. Platební doklad bude zaslán na adresu, 
kterou akcionář za tímto účelem v žádosti sdělí.

2. bezhotovostním převodem 
Výplata dividendy bezhotovostním převodem na účet akcionáře bude provedena na základě jeho 
písemné žádosti o výplatu dividendy bezhotovostním převodem, a to na bankovní účet, kterou 
akcionář za tímto účelem v žádosti sdělí.

3. prostřednictvím poštovní poukázky
Výplata dividendy prostřednictvím poštovní poukázky bude provedena na základě jeho písemné 
žádosti o výplatu dividendy prostřednictvím poštovní poukázky. Poštovní poukázka bude zaslána na 
adresu, kterou akcionář za tímto účelem v žádosti sdělí. 
  
Písemné žádosti o výplatu dividendy (dále také jen „žádosti“) mohou být podávány buď osobně, a to 
vždy v pracovních dnech v úterý a čtvrtek mezi 9.00 a 16.00, nebo prostřednictvím provozovatele 
poštovních služeb.
Akcionář se prokáže listinnými akciemi společnosti nebo písemným prohlášením schovatele, že 
k rozhodnému dni byly akcie uloženy u schovatele pro osobu žádající o výplatu dividend.
Je-li akcionářem právnická osoba, předloží osoba jednající jejím jménem také originál nebo úředně 
ověřenou kopii aktuálního výpisu z obchodního rejstříku nebo z jiné zákonem stanovené evidence ne 
starší tří měsíců. Zástupce akcionáře na základě plné moci předloží písemnou plnou moc podepsanou  
zastoupeným akcionářem. Podpis zastoupeného akcionáře na plné moci musí být úředně ověřen.  

Při osobním podání žádosti bude akcionář, příp. jeho zástupce, povinen se prokázat platným průkazem 
totožnosti. Při podání žádosti prostřednictvím poštovního provozovatele bude podpis na žádosti úředně 
ověřen. Vlastnictví akcie při osobním podání žádosti bude ověřeno v sídle společnosti. Při podání 
prostřednictvím provozovatele poštovních služeb musí být vlastnictví akcie prokázáno v přílohách 
žádosti.
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